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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO PRÊMIO “MULHER VIRTUOSA”, 

EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, REALIZADA NO DIA 

09 DE MARÇO DE 2023, CONFORME REQUERIMENTO Nº 733/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MICHELE COLLINS. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. 

 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

às quinze horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 

Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 

situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da 

Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do 

vereador VICTOR ANDRÉ GOMES. Iniciando os trabalhos, o senhor 

Presidente compôs a Mesa com as seguintes convidadas: Excelentíssima 

Senhora Vereadora MICHELE COLLINS, autora do requerimento; senhora 

Natália Maria de Brito Vieira Galdino, Primeira-tenente do Hospital Militar 

de Área de Recife e nutricionista e mestre em Gerontologia; senhora 

Raquelle Maia, Gerente de Relações Institucionais da Vice-Governadoria, 

neste ato representando a Excelentíssima Senhora  Priscila Krause, vice-

governadora do estado de Pernambuco; senhora Ketyanne Barros, teóloga, 

pedagoga e professora; senhora Graça Lacerda, apóstola e artista plástica 

internacional; e, doutora Geisa Maria Campos de Macedo, médica 

especialista em Clínica Médica e Endocrinologia. (APLAUSOS). Dando início 

à reunião, o senhor Presidente convidou a todos para que, em posição de 

respeito, ouvissem e acompanhassem a execução do HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a 

vereadora MICHELE COLLINS, autora do requerimento, para que ocupasse 

a tribuna e fizesse suas colocações. A oradora saudou a Mesa de 

autoridades e iniciou o pronunciamento reforçando que a reunião era para 

comemorar o dia 08 de março, celebrando as raízes históricas e lutas épicas. 

Registrou que, em 1985, a ONU oficializou o Dia da Mulher. Citou algumas 
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leis que existem para a defesa  da mulher. Explanou que ainda existem 

diferenças entre homens e mulheres e expôs alguns exemplos. Lembrou que 

a governadora determinou que as 05 delegacias das mulheres 

permanecessem em funcionamento por 24 horas. Elogiou, também, as 

mulheres por serem multitarefas e falou sobre seu trabalho na Comissão de 

Direitos Humanos desta Casa. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a todos para assistirem a uma apresentação musical da 

senhora Ketyanne Barros acompanhada do senhor Leonardo Gregório no 

teclado e violão. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou 

a senhora Graça Lacerda para falar sobre o que é ser uma mulher virtuosa 

no século XXI. A oradora agradeceu a Mesa e a presença de todos. Falou 

sobre ser uma mulher virtuosa no dias atuais e sobre a força que é ser uma 

mulher sabia diante de Deus. Lembrou da história de Adão e Eva. Destacou 

o aumento da violência contra mulher e terminou agradecendo pela 

oportunidade de ser uma mulher virtuosa. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a vereadora MICHELE 

COLLINS para fazer entrega das placas às homenageadas. (Lista em 

anexo). (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a todos 

para assistirem ao vídeo da senhora Juliana Coelho agradecendo pela 

homenagem. (APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor 

Presidente convidou o jovem Alef Collins, filho da vereadora, para entregar 

um buque de rosas à sua mãe. Dando continuidade, convidou a doutora 

Viviane Guimarães, representando todas as homenageadas, para fazer 

suas colocações. A oradora cumprimentou as autoridades da Mesa e 

agradeceu a todas as mulheres incríveis, em especial à vereadora MICHELE 

COLLINS, por esta data comemorativa, um data social em homenagem às 

mulheres batalhadoras. Agradeceu a presença da mãe, que está fazendo 

aniversário, e das filhas. Desejou que as mulheres não enfrentem mais o 

feminicídio, o preconceito e a violência. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou o maestro Ricardo Diniz e a violonista Gabriela 

Alessandra, do Conservatório Instituto Artes Sol Maior, para realizarem uma 

apresentação musical. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente registrou a presença do vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO, fez 
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suas colocações finais e convidou todos os presentes para acompanharem a 

execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a presente reunião, 

convidando os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para a 

Reunião Ordinária, segunda-feira, 13 de março de 2023, às 10h, conforme 

Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois 

de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ******************** 
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